11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2009 23:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.02.2009 00:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168394/answer/168395




JleyeHHEeM TPUXOMOHHA3a JOJIXKEH 3aHUMATHCS BEHEPOJIOT, a He ypojior. OOpaTUTech K BEHEPOJIOTY.
JIeyuTh TPUXOMOHHKA3 HECJIOXKHO.

[TpexpeBpeMeHHas 3SIKYISAIMUS MOXKET ObITh CIIe[ICTBUEM BOCIIAIUTEIbHLIX 3a00/1€BaHUN YPETPH U
IIPOCTAThI, TPUUYUHON KOTOPHEIX MOXKET ObITh TPUXOMOHHUA3.



